Nemes Tihamér OITV 2015
Harmadik forduló
Alkalmazás kategória

Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 1 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 1 pont adható. (Az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) 

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond. A file-név kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!
1. feladat: Váras falvak (10 pont)

Készítsd el a mellékelt minta alapján a képet (kepterkep.png) amely három olyan falu elhelyezkedését mutatja be Magyarország térképén, melyek történelmi várakkal is rendelkeznek! 

A kép 900 x 561 képpont méretű legyen! A képen szereplő feliratok Arial betűtípusúak, színük fekete. A falvak helyét jelző pöttyök színe Budapest területének színével egyezik meg. A Balaton szegélyének színe a (112, 109, 240) RGB kódú szín.

Értékelés

A.
A kép megfelelő méretű (900 x 561 képpont); az ország térképéről a megyenevek szakszerűen lettek eltávolítva (nem sérültek a megye határok)
1+1 pont

B.
A képen megfelelő helyen szerepel a Balaton; a Balaton a forrás fájlból szakszerűen lett kivágva (nem látszik a fehér háttér, a partvonala nem sérült); (112, 109, 240) RGB kódú, a mintának megfelelő vastagságú szegéllyel rendelkezik; a megyehatárok takarják a Balatont, a Balaton elhelyezése szakszerű: az érintett megye határok nem sérültek
1+1+1+1 pont

C.
A mintának megfelelő helyen, méretben szerepelnek a falvak helyét jelző pöttyök; a pöttyök színe egyezik Budapest területének színével - színének RGB kódja (255, 102, 0)
1+1 pont

D.
A képen dőlten szedve szerepel mindhárom falunak a neve; a megfelelő helyen (csak Boldogkőváralja felirat van a helyét jelző pötty alatt, Nagykereki felirata kilóg a határon, Szigliget felirata pedig nem lóg Bele a Balatonba, Zala-megye határába viszont igen)
1+1 pont

2. feladat: Falvak (60 pont)

Készítsd el a falvakról szóló dokumentumot (Falvak.rtf) a mintának megfelelően!

Értékelés:

A. A főcím a legnagyobb betűméretű; sárgásbarna; középre igazított; jó térköz
1+1+1+1 pont

B. Az élőláb tartalma jó; a szövege barna; jó helyen vannak; a falvak szó ritkított; az oldalszámozás jó; van szegély

1+1+1+1+1+1 pont

C. Az alcímek sötétebb sárgásbarnák; következő betűmérettel; jó térközzel
1+1+1 pont

D. A normál szöveg legkisebb betűmérettel; sorkizárt; jó térközzel; elválasztással; a szükséges helyeken vastagon szedve; a második oldalon dőlten is
1+1+1+1+2+1 pont

E. A felsorolások jó behúzásúak; jó felsorolás jel (első, ötödik, hatodik oldal); jó térköz
1+1+1 pont

F. Van két térkép (első és utolsó oldal); jó stílusú képaláírással; jó méretben; középen
2+2+2+2 pont
(Ha csak az egyik jó, akkor 1+1 pont adható.)

G. A második oldalon van lábjegyzet; a szövegnél kisebb betűmérettel
1+1 pont

H. A harmadik-negyedik oldal elrendezése két oszlopos; a képek szöveghez igazítása a mintának megfelelő; a képek feliratozása jó; függőlegesen lefelé írt szöveggel; sárga háttéren
2+3+2+2+2 pont
(Ha legalább a fele jó, akkor 1-1 pont adható.)

I. Az ötödik-hatodik oldalon van számozott felsorolás; jó színnel; jó térközzel; vastag
1+1+1+1 pont

J. A 4. és a 7. pontnál levő szöveg balról a mintának megfelelően beljebb húzott
1 pont

K. A hatodik oldalon van településtípus táblázat; jó szegélyezéssel; jó háttérszínnel; a szükséges helyen vastagítva; a 2-3. oszlop középre igazítva
2+1+1+1+1 pont

L. A hatodik-hetedik oldalon a törpefalvak felsorolása két-oszlopos; a mintának megfelelő; a települések neve vastag és dőlt
2+2+1 pont

3. feladat: Járások (45 pont)

Készítsd el Fejér megye járásai településeit leíró táblázatot (Járások.rtf) a mintának megfelelően!

A nyersanyagban szereplő változások alapján a 2015. januári állapotot kell előállítanod! A járások ábécé sorrendben legyenek, első településük a járás székhelye, az azon belüli sorrend: város-nagyközség-község legyen, azon belül pedig a települések neve szerinti ábécé sorrend!

Értékelés:

A. A táblázat címsora vastag; középre igazított; ahol kell 2 sorban
1+1+1 pont

B. A táblázat címsora minden oldalon ismétlődik
3 pont

C. A táblázatban minden adat szerepel; a Polgárdi járást megszüntette; a településeit jó helyre tette; a székesfehérvári járásból kikerült két települést jó helyre tette
2+2+3+2 pont
D. Jó a járásonkénti sorrend; azon belül első helyen szerepel a székhely; utána a városok-nagyközségek-községek a sorrend; azon belül pedig ábécé sorrendben
2+2+3+2 pont

E. Jó a járások szegélyezése (pl. összevont cellákat alkalmaz); a szegély típusa a mintának megfelel; minden szükséges adat függőlegesen középre igazított
3+1+1 pont

F. A járás neve oldaltörés esetén mindegyik oldalon szerepel; a járások felváltva sárga és zöld hátterűek; a járás neve nagyobb betűméretű
3+2+1 pont

G. A népesség és terület jobbra igazított; ezres tagolású
1+2 pont

H. Az élőfej jó tartalmú; jó formátumú; jó színű; jó szegélyezésű; az élőlábban van oldalsorszám; a mintának megfelelően
1+2+1+1+1+1 pont

4. feladat: Magyar falvak (150 pont)

A források között található hnk-2014 szövegfájl a magyarországi helységek adatait tartalmazza
: a közigazgatási hovatartozás mellett a területet (hektárban
), a lakosság lélekszámát, továbbá a lakások számát, majd a nemzetiségi önkormányzatok működését. A feladatok megoldásánál ügyelj arra, hogy a formátumot mindenütt a csatolt minta alapján állítsd be! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek. Megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! A megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát (egyes feladatoknál ez kifejezetten tilos is), de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel.

A. Hozd létre a forrásból a mellékelt mintának megfelelően a falu munkafüzetet, és abban a Községek nevű munkalapot! A munkalapot a község és a nagyközség jogállású helységek alkotják, az ettől eltérő jogállású településeket ne szerepeltesd! Pontosan kövesd a formátumokat, de az egyes oszlopok színét elegendő a mintához hasonlónak választanod!

B. Készítsd el AA5-től a minta szerint azt a táblázatot, amelyből leolvasható, hogy megyénként összesítve mekkora területet és lakosságot adnak ki a táblázatban szereplő települések! Megoldásod többet ér, ha mind a 38 cella értékét egyetlen képlet másolásával számítod ki! Ne használj segédcellát! A táblázatot a mintának megfelelően formázd!

C. Az előző feladat eredményei alapján készítsd el a mellékelt mintának megfelelő diagramot, a Terület és lakosság megyénként nevű, diagram típusú munkalapon!

D. Segédcellák használata nélkül érd el, hogy minden nagyközség minden adata félkövér, dőlt betűkkel látszódjék!

A következő feladatokra a települések táblázata alatti területen válaszolj, a mintához hasonló formában! A munkádat csak akkor tudjuk értékelni, ha a megoldásodnál mindenütt egyértelműen jelzed, hogy az melyik részfeladathoz kapcsolódik! 
E. 2013. január 1-jétől bármely, háromezer főnél népesebb község jogosult a nagyközségi címet használni. Számítsd ki, hogy hány község élhetne ezzel a lehetőséggel! A megoldáshoz ne használj segédcellát!

F. Hány olyan helység van, ahol román és roma önkormányzat is van? A megoldáshoz ne használj segédcellát!

G. Hányan laknak összesen Veszprém megye 3000-nél kevesebb lakással rendelkező településein? A megoldáshoz ne használj segédcellát!

H. Melyik nemzetiségi önkormányzatból van legtöbb a Pest megyei nagyközségekben? Ha több ilyen lenne, akkor a cellában a „Több ilyen van!” szöveg jelenjen meg! A megoldáshoz nemzetiségi önkormányzatonként 1-1 segédcellát használhatsz!

I. Hány olyan helység van, amelynek a kistérségének és a járásának a neve megegyezik? Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

J. Melyik megyébe esik az a település, amelynek a nevében benne van a BALATON, de mégsem valamelyik Balaton-parti megyéhez (Somogy, Veszprém, Zala) tartozik? Ha nem lenne ilyen, akkor a cellában a „Nincs ilyen!”, ha pedig több ilyen lenne, akkor a cellában a „Több ilyen van!” szöveg jelenjen meg! Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

K. Melyik Zala megyei település a legnépesebb? Ha több ilyen lenne, akkor a cellában a „Több ilyen van!” szöveg jelenjen meg! Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

L. Hány olyan helység van, ahol legalább három nemzetiségi önkormányzat működik (valóban előfordul ilyen, ennek vizsgálatával most nem kell foglalkoznod!)? Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

M. Melyik nagyközségben található a legkevesebb lakás? Ha több ilyen lenne, akkor a cellában a „Több ilyen van!” szöveg jelenjen meg! Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

N. Hány megyében laknak többen, mint Békésben, Tolnában és Vasban együttvéve? Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

O. Hány olyan Békés megyei település van, amelynek a kistérségi székhelye egyúttal a járási székhelye is, és legalább minden 2. emberre jut egy lakás? Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

P. Melyik az a község, ahol a népsűrűség az országos népsűrűség, 126,8 fő/km² tízszeresét is meghaladja
 (valóban előfordul ilyen, ennek vizsgálatával most nem kell foglalkoznod!)? Ha több ilyen lenne, akkor a cellában a „6 ilyen község is van!” szöveg jelenjen meg (természetesen a helyes számértékkel)! Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

Értékelés:
A.


12 pont
Van falu munkafüzet, és abban a Községek munkalap, a megfelelő adatokkal.
1 pont
A táblázatban csak a megengedett sorok szerepelnek,
1 pont
azok viszont mindannyian,
1 pont
minden mező szerepel.
1 pont
A táblázat rovatfeje mindenütt félkövér,
1 pont
szükség esetén több soros,
1 pont
mindkét irányban középre igazított,
1 pont
ablaktábla rögzítve.
1 pont
Az oszlopok színezése mindenütt rendben,
1 pont
a cellaigazítások mindenütt rendben,
1 pont
a szegélyezés mindenütt rendben.
1 pont
A táblázat mindenben rendben.
1 pont

B.
Pont csak segédcella nélküli megoldás esetén adható!
13 pont
A megadott helyen van a megyékre, területre, lakosságra vonatkozó táblázat,
1 pont
minden megye szerepel, 
1 pont
a terület vagy a lakosság értéke egy megyére rendben,
1 pont
minden megyére rendben,
1 pont
a terület és a lakosság értéke minden megyére rendben.
1 pont
A táblázat színezése hasonló,
1 pont
váltott soros,
1 pont
élőfej hasonló.
1 pont
Az egyik mező mértékegysége, számformátuma rendben,
1 pont
a másik mező mértékegysége, számformátuma is rendben.
1 pont
Egyetlen képletet használt (másolással) az összes cellára.
3 pont

C.


13 pont
Van megfelelő című, diagram típusú munkalap.
1 pont
Rajta oszlopdiagram mutatja a területet,
1 pont
adatsor rendben,
1 pont
oszlopok formázása (szín, szélesség) rendben,
1 pont
elsődleges tengely formátuma rendben.
1 pont
Rajta vonaldiagram mutatja a lakosságot,
1 pont
adatsor rendben,
1 pont
vonal formázása (szín, vastagság) rendben,
1 pont
másodlagos tengely formátuma rendben.
1 pont
Rajzterület formázása rendben,
1 pont
diagramterület formázása rendben.
1 pont
Diagramcím rendben,
1 pont
kategóriák rendben.
1 pont

D.
Pont csak segédcella nélküli megoldás esetén adható!
7 pont
A feltételes formázás feltétele egy cellára rendben,
2 pont
ugyanabban a sorban minden cellára rendben,
1 pont
egy másik teljes sorra is rendben,
1 pont
egy teljes oszlopra rendben,
1 pont
mindenütt rendben,
1 pont
a formátum is rendben.
1 pont

E.
Pont csak segédcella nélküli megoldás esetén adható!
5 pont
A helység jogállására vonatkozó feltétel rendben,
1 pont
a lakónépességre vonatkozó feltétel rendben,
1 pont
a feltételek összekapcsolása rendben,
1 pont
helyes függvényválasztás a darabszám meghatározásához,
1 pont
a megoldás rendben.
1 pont

F.
Pont csak segédcella nélküli megoldás esetén adható!
5 pont
Az egyik önkormányzatra vonatkozó feltétel rendben,
1 pont
a másik önkormányzatra vonatkozó feltétel rendben,
1 pont
tartomány rendben,
1 pont
helyes függvényválasztás a darabszám meghatározásához,
1 pont
a megoldás rendben.
1 pont

G.
Pont csak segédcella nélküli megoldás esetén adható!
5 pont
A megyenévre vonatkozó feltétel rendben,
1 pont
a lakásszámra vonatkozó feltétel rendben,
1 pont
az összegzési tartomány rendben,
1 pont
helyes függvényválasztás az összeg meghatározásához,
1 pont
a megoldás rendben.
1 pont

H.
Pont csak akkor adható, ha (legfeljebb) a megengedett segédcellákat használta!
10 pont
Egy n. önk. esetén a megyére vonatkozó feltétel rendben,
1 pont
a jogállásra vonatkozó feltétel rendben,
1 pont
az összes Pest megyei nagyközségre összegzése rendben,
1 pont
minden n. önk.-nak az összes Pest megyei nagyközségre összegzése rendben.
1 pont
A legnagyobb érték meghatározása rendben,
1 pont
a legnagyobb érték előfordulási darabszámának vizsgálata rendben,
1 pont
elágazási feltétel rendben,
1 pont
„Több ilyen van!” esetén a függvény értéke rendben,
1 pont 
egy maximum esetén a megfelelő önkormányzat meghatározása rendben,
1 pont 
a függvény mindenütt rendben.
1 pont

I.


6 pont
A megfelelő értékek egyezőségének vizsgálata rendben,
2 pont
összeszámlálás rendben.
1 pont
A fenti pontok legalább felét megszerezte, és sehol nem használt segédcellát.
3 pont

J.


17 pont
A névben bárhol előforduló BALATON karaktersorozatra keres,
2 pont
kizárja az egyik megyét,
1 pont
kizárja a másik megyét,
1 pont
kizárja mindhárom megyét.
1 pont
A darabszámot helyesen számolja,
1 pont
az elágazás feltétele 1 esetére rendben,
1 pont
az elágazás feltétele 0 esetére rendben,
1 pont
az elágazás feltétele „Több…”esetére rendben.
1 pont
A „Nincs ilyen!” esetén a függvény értéke rendben,
1 pont 
a „Több ilyen van!” esetén a függvény értéke rendben.
1 pont 
Az egyértelmű esetre helyes függvényt alkalmaz a kiválasztásra,
1 pont 
helyes eredményt is ad,
1 pont 
az eredmény minden lehetséges esetre rendben van.
1 pont
A fenti pontok legalább felét megszerezte, és sehol nem használt segédcellát.
3 pont

K.


10 pont
A megyére vonatkozó feltétel rendben,
1 pont
a feltételnek megfelelő maximális népesség meghatározása rendben,
2 pont
a legnagyobb érték előfordulási darabszámának meghatározása rendben,
1 pont
elágazási feltétel rendben,
1 pont
„Több ilyen van!” esetén a függvény értéke rendben,
1 pont 
egy maximum esetén a megfelelő település meghatározása rendben,
1 pont 
a függvény mindenütt rendben.
1 pont
A fenti pontok legalább felét megszerezte, és sehol nem használt segédcellát.
2 pont

L.


5 pont
Az ugyanazon helység legalább három önkormányzatára vonatkozó feltétel rendben,
1 pont
a szűrőtartomány rendben,
1 pont
a szükséges mező kiválasztása rendben,
1 pont
a függvény mindenütt rendben.
1 pont
A fenti pontok legalább felét megszerezte, és sehol nem használt segédcellát.
1 pont

M.


9 pont
A nagyközség szerepel feltételként,
1 pont
a feltételnek megfelelő minimális lakásszám meghatározása rendben.
1 pont
A legkisebb érték előfordulási darabszámának meghatározása rendben,
1 pont
elágazási feltétel rendben,
1 pont
„Több ilyen van!” esetén a függvény értéke rendben,
1 pont 
egy minimum esetén a megfelelő nagyközség meghatározása rendben,
1 pont 
a függvény mindenütt rendben.
1 pont
A fenti pontok legalább felét megszerezte, és sehol nem használt segédcellát.
2 pont

N.


9 pont
A számításokat az AA5-től kezdődő táblázat alapján végzi.
1 pont
Helyesen határozza meg a három közül legalább az egyik megye népességét,
1 pont
helyesen határozza meg mindhárom megye népességét,
1 pont
a többi megye vizsgálatakor a fenti három összegéhez viszonyít,
1 pont
az összegnél nagyobb népességű megyék darabszáma rendben.
2 pont
A fenti pontok legalább felét megszerezte, és sehol nem használt segédcellát.
3 pont

O.


10 pont
A megyére vonatkozó feltétel rendben,
1 pont
a székhelyek egyezőségére vonatkozó feltétel rendben,
1 pont
a lakos/lakás arány <= 2 feltétel rendben,
2 pont
a feltételek összekapcsolása rendben.
2 pont
A szükséges mező kiválasztása és a darabszámot adó függvény rendben.
1 pont
A fenti pontok legalább felét megszerezte, és sehol nem használt segédcellát.
3 pont

P.


14 pont
A községre vonatkozó feltétel rendben,
1 pont
a népsűrűségre vonatkozó reláció rendben,
2 pont
a népsűrűségnél a képlet a ha/km² váltószámra figyel.
2 pont
A legalább tízszeres érték előfordulási darabszámának meghatározása rendben,
1 pont
elágazási feltétel rendben,
1 pont
„Több ilyen” esetén a darabszám kiszámítása rendben,
1 pont 
„Több ilyen” esetén a mondatba fűzés rendben,
1 pont 
egyetlen legalább tízszeres érték esetén a megfelelő község meghatározása rendben,
1 pont 
a függvény mindenütt rendben.
1 pont
A fenti pontok legalább felét megszerezte, és sehol nem használt segédcellát.
3 pont

5. feladat: Falvak és váraink (35 pont)

A mellékelt minták alapján készíts honlapot, mely várak melletti falvakat mutat be! Azon tulajdonságokat, amelyek a mintákon nem (jól) látszanak, külön részletezzük.

· Az oldal minden szövege Arial betűtípusú.
· Az oldalak böngészőben megjelenítendő címe Falvak és váraik, amelyet az adott oldal témája követ kötőjellel elválasztva (Főoldal, Boldogkőváralja, Szigliget, Nagykereki).

· Az oldalakat index.html, boldog.html, szigliget.html és nagykereki.html néven kell elmenteni!

A főoldal kivételével minden oldalra igaz:

· az oldalt függőlegesen átszelő 1 képpont vastagságú szegély színe #302525,
· a bal oldali – falvak és váraik leírását tartalmazó – rész szélessége 75%,
· a címerek alatti táblázat színezett sorainak színe: #FFCB79,
· a falu neve felirat (Boldogkőváralja, Szigliget, Nagykereki) egyes címsorral, a többi cím kettes címsorral legyen beállítva!
Minden oldalra igaz:

· az oldal háttere: hatter.png,
· a tartalom 910 képpont szélességű blokkban található, szegélyének a színe: #302525, és vastagsága: 3 képpont,
· a navigáló menüben az aktuális oldal menüpontjának színe #FFCB79, nem szabad rá hivatkozást tenni,
· a fejléc magassága 180 képpont, háttérszíne: #FFCB79, a benne lévő szöveg betűmérete: 40 pont,
· a navigáló menü és a lábléc háttérszíne: #302525,
· a linkek színe #FFCB79, a látogatott linkeké pedig #BFBFBF,
· a források hivatkozásai új oldalon nyitják meg a célt,
· az egyes címsorú címek színe #302525,
· a kettes címsorú címek színe #302525, az alsó szegély #FFCB79 színű, 1 képpont vastag.
Főoldal (index.html)

· A Főoldal felirat egyes címsorral, a többi cím kettes címsorral van beállítva.

· Az oldalon található képtérképet a képszerkesztési feladatban elkészített képet használd fel! Ha nem készítetted el, akkor használd a forrásban megtalálható kepterkep_minta.png képet!

A képtérkép minden hivatkozása téglalap alakú, melyek a falvak neveit foglalják magukba és a következő helyekre mutatnak:

· Szigliget: http://www.szigliget.hu/
· Nagykereki: http://www.nagykereki.hu/
· Boldogkőváralja: http://www.boldogkovaralja.hu/
Boldogkőváralja címere mérete 200 x 200 képpont, Szigliget címere mérete 200 x 233 képpont, Nagykereki címere mérete 200 x 200 képpont.
Értékelés:
A honlap általános megjelenése:
23 pont
A.
Mindegyik oldalon helyes a karakterkódolás: az ékezetes betűk helyesen jelennek meg
1 pont

B.
Minden oldalon helyes a cím (Falvak és váraik - Főoldal, Falvak és váraik – Boldogkőváralja, Falvak és váraik – Szigliget, Falvak és váraik - Nagykereki)
1 pont

C.
Legalább két oldal esetén az oldal háttér megfelelő, a linkek színe jó
1 pont

D.
Mindegyik oldalon megfelelő a betűtípus (Arial) és a törzsszövegek sorkizárt igazításúak; a szövegek és képek a mintának megfelelő margóval rendelkeznek
1+1 pont

E.
Legalább két oldalra igaz, hogy a tartalom egy olyan blokkban helyezkedik el, melynek szélessége 910px, háttérszíne fehér; 3 képpontos megadott színű (#302525) szegélye van
1+1 pont

F.
A navigációs menü minden oldalon szerepel és jó link szöveggel; az oldalak közötti navigáció működik; a navigációs menü háttérszíne #302525, az inaktív menüpont színe #FFCB79
1+1+1 pont

G.
A falvak, várak leírását tartalmazó rész szélessége 75%, jobb szélén 1 képpont vastag, #302525 színű szegély van
1 pont

H.
Legalább két falvat bemutató oldalon a mintának megfelelő az adott falu címere a kért méretben; a címer alatti táblázat megfelelő adatokkal van feltöltve; a táblázat megfelelő sorai az #FFCB79 kódú háttérszínnel rendelkeznek; a táblázat első oszlopának tartalma félkövér, a második oszlop tartalma középre igazított
1+1+1+1 pont

I.
Legalább két oldal rendelkezik lábléccel; melynek háttérszíne #302525, a „Forrás” felirat szövegszíne fehér; a láblécben szerepel „Wikipédia” felirat, mely a kért tartalomra irányít, új ablakban megjelenítve azt

1+1+1 pont

J.
Minden oldalon megfelelő oldal fejléc szerepel: a kért háttérszínnel (#FFCB79), 180 képpontú magassággal; „Falvak és váraik” felirat fekete színű, 40 pontos méretű, dőlt, középre igazított
1+1 pont

K.
Az 1-es címsorok középre igazítottak, és #302525 színnel rendelkeznek; a 2-es címsorú bekezdések dőltek, színük #302525; rendelkeznek 1 képpont vastag #FFCB79 színű alsó szegéllyel
1+1+1 pont

Főoldal (index.html)
3 pont
L.
Elhelyezte a megfelelő szövegeket, bekezdésekre tagolta és kialakította a megfelelő 1-es és 2-es címsorokat

1 pont

M.
A megfelelő helyen és méretben szerepel a falut és a várat bemutató kép; a kép képtérképként működik: a községneveken elhelyezte a megfelelő hivatkozásokat
1+1 pont

Boldogkőváralja (boldog.html) 
3 pont
N.
A megfelelő szövegek bekezdésekre tagoltak, jók az 1-es és 2-es címsorok
1 pont

O.
A megfelelő helyen és méretben szerepel a falut és a várat bemutató kép; a falu képét a szöveg jobbról futja körbe, a vár képe középre igazított
1+1 pont

Szigliget (szigliget.html) 
3 pont
P.
A megfelelő szövegek bekezdésekre tagoltak, jók az 1-es és 2-es címsorok
1 pont

Q.
A megfelelő helyen és méretben szerepel a falut és a várat bemutató kép; a falu képét a szöveg jobbról futja körbe, a vár képe középre igazított
1+1 pont

Nagykereki (nagykereki.html) 
3 pont
R.
A megfelelő szövegek bekezdésekre tagoltak, jók az 1-es és 2-es címsorok
1 pont

S.
A megfelelő helyen és méretben szerepel a falut és a várat bemutató kép; a falu képét a szöveg balról futja körbe
1+1 pont

Elérhető összpontszám: 300 pont + 100 pont a 2. fordulóból
















� Forrása Magyarország közigazgatási helynévkönyve, 2014. január 1. (KSH)


� Emlékeztetőül: 1 hektár egy 100*100 m-es területnek felel meg.


� Ügyelj a mértékegységekre!


� Forrás: http://hu.wikipedia.org/





Megoldási és értékelési útmutató
6. oldal
2015.03.14. 10-16 óra

